YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3go6ysaviB TpeTboro (PhD) piBHS BMLLOI OCBITK
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(17 - 26 TpaBHsa 2023)

BkaXiTb Ball pik HaBYaHHSA B acnipaHTypi
8 Bianosigen

® 1pik
® 2 pik
@ 3 pik
@ 4 pik

Y MaeTe B MOXNUBICTb AoNyYaTUCA 10 HABYaHHSA Ta NPOBeAeHHA AOCNiIAHULbKOT po60TH nif,

Yyac BOEHHOIO CTaHy?
8 BignoBigew

@ Tak, mao MOXNUBICTb
@ !Hkonw, B 3anexHocTi Big cutyauil

@ Hi, He mato MOXNMBOCTI




Y BNAMHyNa BiCbKOBa arpecisi Ha Balue 6axaHHsi NoganbLloro HaB4YaHHA B acnipaHTypi?
8 Bianosigen

® Tax
@ Hi

Ha Baluy fyMKy, U1 € npaBuna Npuinomy B acnipaHTypy Y4iTKMMKU, NPO30PUMU Ta AOCTYNHUMU?

8 BianoBigen

® T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpcUTETI?
8 Bianosigen

@ [o6posnunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
8 Bianosigen

@ Hikonu
@ Taxi Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo
Y 3HaeTe Bu rfnpo 06OB'H3KOBy nepeBipKy p06iT Ha nnariaTt?
8 BianoBigen
® T
@ Hi

Yun poTpumMyeTechb Bn Kogekcy akaaemiuyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
8 Bianosigen

@ Tak, 3BUYaiitHO

@ He zaBxau
@ CknagHo BignosicTu




AKi, Ha Bawy AyMKy, NpUYNHN BUHUKHEHHA aKaJeMi4yHOI He10BpOYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXHa o6paTu AeKinbKa Bignosigen)
8 Bianosigen

OOmexeHuin oocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHoI iHGop...
BigcyTHicTb NokapaHHA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obesry
NMUCbMOBUX pOBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU HyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHpopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS fobpoyecHoCTi

1(12,5%)
2 (25%)
3 (37,5%)

IHWwe 4 (50%)

AK Bu oUiHIOETE BMNINB HAayKOBUX iHTEpeciB | HanNpAMIB AOCIAXXEeHb acrnipaHTiB Ha nepiogu4yHUn

nepernsg 1a OHOBJIEHHA OCBITHIX Mporpam TPeTboro piBHSA BULLOI OCBITU?
8 Bianosigen

@ MosuTtreHO
@ HeratusHo
@ CknapgHo sianosicTy




Yun maeTe Bu nybnikaduii, cninbHoO 3 BallMM HayKOBUM KepPiBHUKOM, 3a TeMaTUKOK 06paHoro
LOCHNIXXEeHHS Y/ pe3ysibTaTaMu HayKoBOI po60oTun?

8 BianoBigen

® T
@ Hi

Mo3HauTe, siki MOX/IMBOCTI ANsi MiXXHapoAHOT anpobalyii HayKoBMX pesynbTaTiB Bu MmaeTe? (MOXHa

06paTu KinbKa BapiaHTiB)
8 Bianosigen

BucTtynu Ha koHdepeHuisx,

. 5 (62,5%)
CeMIHapax

My6nikauii peaynsraTtiB y
MiXXHapoaHWUX haxoBUx
XypHanax

7 (87,5%)

YyacTb y cninbHUX
DOCNIAHULBKUX NpOeKTax

CTaxyBaHHSA 32 KOPAOHOM 3 (37,5%)



Yu npunmMace yyacTb Ball HayKoOBUI KEPIBHUK Y AOCNIAHULbKUX MpoeKkTax?
8 Bianosigen

@ Mpuiivae
@ He npuiimae
@ cknagHo Bignogictu

Cepep HaBefieHUX KOMYHIKaTUBHUX KOMMETEHTHOCTEW, LLO CTOCYOTbCA Chepu HayKOBUX
LocnigxeHb, 06epiTb AOCTYNHI BaM (MoXHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB)

8 BianoBigen

BinbHe cninkyBaHHs 3 Koneramu 7 (87,5%)

CninkyBaHHS 3 LWMPOKOIO
HaYKOBOHO CMiNbHOTOK

BinbHe kopucTyBaHHSA
aKaZleMi4Ho YKpaiHCbKOK MO...
OBroBopeHHs peaynsraTie
HayKoBOT poBOTH IHO3EMHOIO M...
Po3yMiHHS iHLLOMOBHUX HAyKOBMX
TEKCTIB 3i cnevianbHOCTI
HaBuykmn ycHoi Ta nMcbMoBoi
npeseHTaLii peaynsraTis 4OCH. ..

4 (50%)

5 (62,5%)

6 (75%)

6 (75%)



OuiHiTb 3a wkanoto Big 1 Ao 5 Bally 3gaTHICTb 3a6e3ne4YnTy HayKoBUIM pe3ynbTaTt y hopMi
LOCNIXKEHHS, LLIO MOXXe BYTU 3axuLLeHe.

8 Bianosigen

4 (50%) 4 (50%)

0 (0%) 0 (0%) 0 ((|)%)

Yun nepepbayae OCBITHbO-HAyKOBa NporpamMa Ta HaB4YasibHUI NiaH NpaKTUYHY NiaroToBKy, sKa
Ll03BONIAE 3406yTN KOMMNETeHTHOCTI, HeobXigHi AnA noganbLoi NpodeciiHol AisNbHOCTI?

8 Bianosigen

@ Tax
@ Hi

@ Baxko TBignoBicTH




[Mo3Ha4yTe KOMMNOHEHTH, sIKi Bu ornaHyBanu abo OMnaHoOBYETe (MO)KHa 06paTM KifibKa BapiaHTiB)
8 Bignosige

3aCBOEHHSA OCHOBHWX KOHLENLLi 6 (75%)
Po3yMiHHS TEOpPETUYHKX i Npak... 8 (100%)
3HaHH$A icTopil pO3BUTKY Ta CYM... 5 (62,5%)
OBONOAiIHHA TepMiHomorieto 3 4... 6 (75%)
dopMyBaHHSA CUCTEMHOIO HayK... 7 (87,5%)
dopMyBaHHs NpodecinHol eTu. .. 5 (62,5%)
B3acTocyBaHHS cy4acHuUx iHdop... 4 (50%)
OpraHisaLlist Ta NpoBeAeHHs Ha... 4 (50%)
YnpaeniHHA HayKOBUMU MPOEKT. .. 2 (25%)
PeecTtpalisi npaB iHTenekTyarns... 1(12,5%)
MpencraBneHHs peayneTartie A... 5 (62,5%)

0 2 4 6 8

Ha Baluy aymky, siKi TpyAHOLLI BUHWKAtOTb y acnipaHTiB B X0 BUKOHAHHS CaMOCTINHOT po60Tin?
8 Bignosigeu

BiacyTHicTb HaBUYOK Ta

- 5 (62,5%)
KOMMNeTeHUIn 3 HanncaHHA cTart...

OBmexeHu oocTyn A0 cyyacHo!

0,
HaykoBol iHpopmaLlii 3 (37.5%)

HepocTaTHiit piBeHb 3HaHb

. . 6 (75%)
iHozeMHoT MoBM

B3amano npodinbHUX 3apyBixHNX

0,
BuAaHb y 6ibnioTeui YHiBepcuT... 2 (25%)

TpyaHolui goctyny oo nybnikadii

. 3 (37,5%
y 3apyBiKHUX HAayKOBUX BUAE@H. .. ( )



Yn Hapae Ball HayKoBUI KePiBHUK HEOBXiAHY JOMNOMOry B Takux Aisix abo 3axogax?

8 I TAK [l HI
6
4
2
0
OBroBopeHHs cTaHy MpoBeneHHs BnacHux HanucaHHa HayKoBUx MigroToBka Ao BUCTYNY Ha
anceprauii HayKoBMX OCHiAXeHb nyoGnikauin KOHbepeHLUisax

AK Bu B LiIOMY OLIHIOETE AAKICTb HaBYaHHSA B acnipaHTypi?
8 Bianosigen

@ MMosHicTio 3agoBoneHnit
@ YacTkoBO 3300BOMNEHMIA
@ He 3apoBoneHui

@ He B13HaUMBCH 3 OLHKOW

MNicna 3akiHYeHHA HaBYaHHSA B acnipaHTypi, By nnaHyeTe 3anvwmnTuCh NpawuroBaTy Ha nocagi
BUKNagada B YHiBepcUTteTi?

8 Bianosigen

® Tax

@ Hi

@ A sxe npauoo

@ CknaaHo BianosicTu







